           EVALUATION STATIQUE correction

Bride de serrage
Mise en situation:  

Le vérin de serrage (2+3) assure, par l'intermédiaire de la bride 1, articulée en O sur le bâti 0, le maintien en position d'usinage de la pièce 4.
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But du problème:

Déterminer les actions mécaniques dans les liaisons, ainsi que l'effort de serrage en A.

Hypothèses:


- Le plan 
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 est le plan de symétrie du mécanisme.


- Les poids propres des différentes pièces sont négligeables.


- Les liaisons sont parfaites (sans jeu et sans frottement).


- La bride a une largeur constante de 30mm.

Données: 


- Pression d'alimentation du vérin: Pa=3MPa.


- Diamètre de la tige du vérin: d=8mm.


- Diamètre du piston: D=25mm.

Travail demandé: 

1- Etudier l'équilibre de (2+3) et en déduire le support de 
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. Le tracer.
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(2+3) est soumis à l’action de deux glisseurs en B et C (liaison pivot d’axe perpendiculaire au plan de symétrie).

Donc le support de ces glisseurs est la droite (BC).

2- Etudier l'équilibre de 3 et en déduire 
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3- On donne: 
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Etudier l'équilibre de 1 et en déduire toutes les actions de liaison (faire les constructions graphiques nécessaires sur le schéma ci-dessous). 

Solide soumis à l’action de trois glisseurs dont le support des résultantes sont concourantes en un point.

On connaît le support de 
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On connaît 
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 et son support. On en déduit le support de 
[image: image8.wmf]1

/

0

D

r

.

En traçant le dynamique des forces, on en déduit
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Résultats :      
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Résultats :
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Echelle des forces : 1mm pour 50N
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